                                                            Уважаемые односельчане!
[bookmark: _GoBack]В очередной раз напоминаем, что мусорные контейнеры и площадки предназначены для сбора именно твёрдых коммунальных отходов (ТКО). То есть того мусора, который образуется в результате жизнедеятельности людей в жилых помещениях, который должен быть упакован в специальный полиэтиленовый пакет и выгружен в контейнер.
В соответствии с действующим законодательством (ст. № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления») под твёрдыми коммунальными отходами подразумеваются отходы, образующиеся в жилых помещениях в результате жизнедеятельности физических лиц, а также товары, утратившие свои потребительские свойства, в процессе их использования в жилых помещениях в целях удовлетворения  личных и бытовых нужд.
Как мы видим, в этом определении нет ни слова об обрезках деревьев, ветках, ботве, строительном мусоре.
Следовательно, оплачиваемая населением услуга по сбору и вывозу ТКО не распространяется на сбор и вывоз ботвы, веток и строительного мусора.
Напоминаем, что за размещение строительного, растительного мусора вблизи площадок ТКО предусмотрен административный штраф в размере от 2000 до 4000 рублей (ч. 3 ст. 32.1 КоАП Омской обл.)

