
СОВЕТ
Медвежинского сельского поселения
                                Исилькульского муниципального района
Омской области

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского  поселения Исилькульского  муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского  муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования
статусом муниципального округа»
Место проведения: здание администрации Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района (Адрес: с. Медвежье, ул. Ленина 19).
Дата и время проведения: 02.05.2024, в 12:00.
Присутствовали: Депутаты Совета Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района: Незванова Т.И., Новикова И.А., Сашникова З.А., Бейскина М.Б., Поцкова О.Н., Харченко-Фишер А.А., председатель- Глава Медвежинского сельского поселения С.Т. Сарсенбаев, секретарь- Арцемович М.М., члены счетной комиссии-Кичигина С.А., Шинкарев П.Л.
Всего: 10 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ: «О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского  муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».
Председательствующий открыл публичные слушания, огласил повестку публичных слушаний, проинформировал участников слушаний о порядке и регламенте работы, объявил секретарем публичных слушаний Арцемович Марину Михайловну, специалиста 1 категории.
Докладчик выступил по вопросу повестки дня, обратил внимание слушателей на преимущества развития местного самоуправления в данном направлении.
Замечания и предложения, внесенные участниками слушаний, зафиксированы.
Председательствующий подводит предварительный итог публичных слушаний.
Участники публичных слушаний, заслушав доклады и выступления по вопросу «О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», приняли рекомендации* по обсуждаемому вопросу. 


Председатель                                                                Сарсенбаев С.Т.
Секретарь                                                                       Арцемович М.М.












































      * По результатам публичных слушаний может приниматься итоговый документ – рекомендации слушаний в соответствии с положениями муниципального нормативного правого акта, которым  утверждается порядок организации и проведении публичных слушаний.

Рекомендации по результатам публичных слушаний по вопросу
«О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».

«02» мая 20	24года с. Медвежье

Заслушав и обсудив доклад «О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа»,
РЕКОМЕНДУЮТ:
Совету Медвежинского сельского  поселения Исилькульского  муниципального района Омской области принять проект решения «О выражении согласия населения на преобразование Медвежинского сельского поселения Исилькульского муниципального района Омской области путем его объединения с иными муниципальными образованиями, входящими в состав Исилькульского  муниципального района Омской области, с наделением вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа».



Председатель                                                                 С.Т. Сарсенбаев
[bookmark: _GoBack]Секретарь                                                                       М.М. Арцемович
             




